LE PENDENTIF
Il était une fois, sur un campus situé à Boston, deux amies inséparables nommées Bella et Aurore, les deux jeunes filles étaient âgées de 19 ans. Elles ne se quittaient plus depuis l’âge de leurs dix ans. Deux copines à l’opposé : Bella, une grande élancée, brune cheveux longs et Aurore une petite blonde ronde, toujours à l’écart tout le contraire de Bella. Quand Aurore était au collège, elle se faisait harceler et n’avait que Bella comme amie. Bella elle a toujours été la fille que tout le monde appréciait et donc tous les garçons étaient amoureux d’elle, sensation qu’Aurore à elle, jamais connue. 
Un soir comme à leur habitude, les deux jeunes filles se retrouvent dans leur chambre à discuter des potins du campus et Aurore fait une confession à son amie, elle lui partage sa motivation soudaine d’évoluer et d’avancer que ce soit physiquement ou mentalement. Bella étonnée et surprise de cette soudaine motivation fut de premier abord, heureuse pour sa copine et l’encouragea fortement en lui proposant son aide. Quelques jours plus tard, Aurore décida de s’inscrire à la salle de sport avec Bella qui lui avait promis de l’accompagner, puis elle a également commencé les séances avec un psychologue. Au fil du temps c’est une nouvelle Aurore que le campus découvrit, les gens autour commençaient enfin à s’intéresser à elle, ce qui l’a surpris la première fois. Elle prit confiance en elle. Le sport et les séances de psy, lui permirent de s’affirmer au-delà de la perte de poids. Aurore devenait radieuse car elle se sentait bien et épanouie.
Bella de son côté qui était fortement contente pour sa copine au début, commençait à ressentir une certaine jalousie envers cette dernière. Lorsque sa transformation physique fut terminée et qu’elle eut pris confiance en elle, Aurore était devenue la fille la plus populaire au campus ce qui commençait à déplaire fortement Bella qui elle était à l’écart maintenant. Un beau soir pendant qu’Aurore dormait paisiblement, Bella surfant sur son téléphone tomba sur la vidéo d’un célèbre sorcier promettant qu’il pouvait réaliser tous les désirs inavouables. Après avoir regardé la vidéo en entier, Bella était intriguée et commença à consulter la page internet du grand sorcier et sans volontairement le vouloir, Bella commençait à apprécier et à avoir des idées qui lui traversaient la tête. Elle jeta un coup d’œil à Aurore puis dit tout bas « désolée ». On aurait pu penser que ce désolé était sincère, mais à l’inverse il était rempli de vice. Juste après, Bella envoya un message à ce grand sorcier avec le sourire s’imaginant déjà sa vie redevenir comme avant. Après lui avoir envoyé son premier message Bella s’endormit en espérant avoir une réponse à son réveil. Le lendemain matin, les deux jeunes femmes se réveillèrent et la première chose que Belle fit avant de se lever, fut de regarder si elle avait une réponse. A sa grande surprise, le sorcier lui avait répondu en lui demandant de quoi elle avait besoin. Bella voyant cela, se mit à sourire. Elle attendit qu’Aurore aille se doucher pour lui répondre. Elle lui raconta vaguement sa situation et lui expliqua qu’elle voulait reprendre sa vie d’avant et revoir Aurore comme elle était dans le passé. Le sorcier lui répondit immédiatement et lui fit part de ses tarifs. Bella était assez aisée financièrement et ne vit aucun inconvénient aux prix (exorbitants pour le commun des mortels). A la suite, il lui proposa un rendez-vous pour lui expliquer en détail comment il allait procéder. 
Le jour de ce fameux rendez-vous, que Bella attendait avec impatience arriva. C’était dans un parc abandonné, Bella s’y rendit seule. Une fois arrivée, le sorcier lui expliqua tout en détail. Il avait besoin d’une mèche de cheveux d’Aurore ; d’un verre dans lequel elle avait bu et une photo d’elle à l’époque. Pour Bella, cela serait facile étant donné qu’elle cohabitait avec cette dernière. Une fois tout dit Bella rentra et commença déjà à prendre ce dont elle avait besoin. Quelques jours plus tard après avoir tout rassemblé, elle apporta l’ensemble des objets au sorcier qui commença le maléfice dans la journée même. En commencent le travail le sorcier se rendit compte que quelque chose bloquait mais il persista quand même jusqu’à réussir. Satisfait, il envoya un message à Bella pour lui dire que le sortilège été prêt et que dès demain Aurore ne serait plus ce qu’elle est aujourd’hui. Bella s’endormit heureuse et satisfaite. 
Le lendemain matin, Bella et Aurore se réveillèrent. Bella jeta un coup d’œil à Aurore qui se réveillait doucement sous sa couette. En se levant Bella avança devant le miroir de la salle de bain et cria en se regardant… C’EST ELLE QUI C’ETAIT TRANSFORMEE EN L’AURORE DU PASSE ! Aurore alertée par les cris rejoignit en courant sa copine et hurla à son tour en la voyant. Bella furieuse et dans l’incompréhension commença à s’en prendre à Aurore en lui demandant ce qu’elle lui avait fait et rejeta tout sur elle. Aurore ne comprenait rien et demanda à sa copine de se calmer et d’aller s’assoir. Son premier réflexe fut d’appeler les secours. Elle prit donc le téléphone de Bella qui s’ouvrit directement sur la conversation entre Bella et le sorcier. Aurore découvrit alors tout ce que sa soi-disant meilleure amie avait manigancé contre elle. Ce fut la douche froide pour elle, elle se sentait trahie et manipulée. Elle regarda Bella avec des larmes silencieuses et lui demanda des explications. Bella, honteuse et désemparée par la situation, lui expliqua tout : sa jalousie, le sorcier, le sortilège et le paiement. Bella la supplia de lui pardonner, elle ne comprenait pas ce qui s’était passé. Aurore était déçue et ne comprenait pas cette trahison. Aurore prit conscience d’une chose soudainement : le collier de sa grand-mère. Bella ignorait une chose sur Aurore. Elle ne savait pas qu’Aurore avait un collier que sa grand-mère lui avait offert. Le pendentif était une petite fiole. Sa grand-mère lui avait dit un jour qu’il la protégerait de tous les maléfices. Aurore n’y avait pas cru et avait pris sa grand-mère pour une « folle ». Aujourd’hui, elle la remercia mentalement en serrant fort dans ses mains le pendentif. Elle était surprise mais elle comprit alors que le mauvais sort s’était retourné contre Bella grâce à son collier. Bella fut instantanément anéantie, Aurore appela de suite la police pour s’occuper de son ancienne amie. 
Peu de temps après, Bella se trouva en prison seule contrairement à Aurore qui avançait de son côté. Elle avait compris qu’elle était plus forte qu’elle ne le pensait. Elle a toujours lutté contre des gens maléfiques même sa meilleure amie… Mais elle était protégée ! Elle allait pouvoir profiter de sa vie.
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