L’EMPIRE VAMPIRIQUE D’ANNA

Anna une jeune adolescente ordinaire vivait à GrandeShow avec son petit frère et leur mère. Leur père était décédé lors d'un accident de voiture l'été précédent. 
Aujourd’hui c'est la rentrée au lycée. Anna retrouve sa meilleure amie Cynthia. En arrivant dans sa nouvelle classe, elle aperçoit un jeune homme qui lui parut familier sans savoir où elle l’avait déjà vu. Elle s’installe sans s’en soucier davantage. A la fin du cours elle apprit qu’il se nommait Ozir.  Les jours passèrent sans rien d'inhabituel. Lors d’une sortie scolaire Ozir aborda Anna pour travailler ensemble. Après une heure de discussion banale, Ozir décida d’agir. Il lui expliqua qu'ils étaient cousins éloignés du côté du père d'Anna avec qui elle était très proche. Anna était sous le choc… Ce garçon connaissait son père… décédé il y a peu de temps… Elle se mit en retrait et n’adressa plus la parole à Ozir de la journée. 
Le lendemain, Anna interpella Ozir pour lui poser des questions. Elle voulait savoir comment il l’avait retrouvé ? ce qu’il connaissait de sa famille ? de son père ? etc.
Ozir lui répondit avec spontanéité et lui expliqua que chaque famille de Vampire à son propre Pays. Anna mit du temps à comprendre et refusa que cette information monte au cerveau. Ozir très calme et confus d'avoir révélé son secret décida de partir pour lui laisser le temps de reprendre ses esprits et d'encaisser l’information. A ce moment-là, Anna fut prise d’un fou rire. Ozir confus ne comprenait pas pourquoi Anna riait. Ozir lui demanda : « Que t'arrive-t-il ?? »
Anna s'arrêta de rigoler lorsqu’elle entendit la voie confuse d'Ozir. Puis Anna lui expliqua que les vampires n'existaient pas. Ozir comprit son erreur. Il pensait que son père lui avait déjà expliqué certaines choses concernant leur famille et leur malédiction… Il décida d’expliquer à Anna la vérité à propos de leur famille. Au fil des minutes Anna prit conscience qu’Ozir ne se moquait pas d’elle et ne mentait pas. Les vampires existaient vraiment… D’une certaine manière, elle accepta la vérité rapidement et c’était comme si elle l’avait toujours su… 
Quelques temps plus tard, Anna retourna voir Ozir pour avoir des informations complémentaires et surtout savoir si elle était capable de faire des choses extraordinaires. Ozir heureux de lui répondre, lui expliqua que pour les femmes vampires cela se développe à leurs 18 ans, dès que l'horloge sonne minuit, les pouvoirs sont transmis par famille. Il y a les Petunire qui ont le pouvoir de maitriser l’eau ; les Vazieres qui sont capables de se rendre invisible et leur famille, celle des Darkes qui son télépathes. Anna resta muette. Elle comprit qu’à peine un mois plus tard, elle deviendrait un vampire. Elle serait capable de lire les pensées des autres. Elle se sentie un peu mal à l’aise avec cette idée. Elle fixa intensément Ozir. Sa peine la submergea, dans quelques semaines, elle ne serait plus humaine… Soudain, elle se dit qu’elle n’avait pas assez profité de la vie. Ozir perçu ses émotions et tenta de la réconforter : « Ma très chère cousine, rien ne va t'arriver, je veille sur toi et la vie de vampire va beaucoup te plaire. »
Anna répondit d'un ton sec : « En buvant le sang d'humain innocent ?
· Non, pas forcément. Le sang d’animal peut satisfaire les vampires. Et il n’est pas nécessaire de tuer pour se nourrir. Les gros animaux cicatrisent plutôt bien. Le seul souci est que les vampires sont plus puissants quand ils se nourrissent de sang humain. Face à d’autres vampires, tu seras plus faible qu’eux.
· Ok, changeons de sujet… Comment se déroulera la transformation ? » Anna se sentait perdue avec tout cela… Ozir lui expliqua tous dans les détails.
Le 22 septembre arriva très vite : l'anniversaire d'Anna. Cynthia retrouva Anna chez elle pour son anniversaire. Cynthia n'était pas au courant que sa meilleure amie dans peu de temps allait devenir un vampire. Il y avait Ozir ainsi que quelques camarades de classe. La mère d’Anna sentit que sa fille était très stressée. Le temps passait trop vite au goût d’Anna. Il était 23 heures… Il ne lui restait plus qu’une heure avant de devenir un vampire. Ozir remarqua qu’Anna fixait la pendule. Il tenta de la rassurer. Anna l'écouta mais son corps était paralysé par la peur. Sa mère ne comprenait pas, elle lui demanda ce qui lui arrivait. Ozir lui dit qu’Anna était émue par son magnifique cadeau. La maman d'Anna fixa le collier qu’Ozir avait offert à Anna et repartit. La pendule annonça minuit. Anna faillit s’évanouir. Ozir l’emmena dans sa chambre et ses yeux commercèrent à changer de couleur. Ses dents devinrent beaucoup plus pointues. Le maléfice commença… Anna sous le choc brisa le miroir. Ozir essaya de la calmer et chanta. Anna se concentra sur sa magnifique voix et peu à peu, elle reprit forme humaine. Ozir la serra très fort contre lui et lui dit que tout irait bien. 
Quelques semaines plus tard, Anna s’était habituée à sa nouvelle vie de Vampire. Elle appelait Ozir pour chasser dans la forêt et se nourrir. Un matin en arrivant au lycée, Anna et Ozir remarquèrent que quelque chose était bizarre. Ils se demandèrent si une nouvelle personne était arrivée. Puis Anna et Ozir aperçurent une fille de 18 ans blonde aux yeux très colorés. Anna sous le choc d’avoir compris que cette fille était un vampire fit un geste à Ozir en direction les toilettes. Ozir très intelligent ouvrit le robinet pour que la fille n'entende pas leur discussion. Anna prit la parole en premier : « Ozir cette jeune fille est un vampire j'en suis sûre ! Que fait-elle là ? Tu la connais ?
· Oui ! Elle vient d'une famille très dangereuse. Elle voulait te tuer pour s'attribuer tes pouvoirs et être le plus fort vampire dans le monde… » répondit-il avec émotion.
En entendant cela, Anna très excitée répondit qu’elle n’avait qu’à se présenter face à elle. Ozir très fièr de sa cousine lui fit une accolade. Après leur longue discution détaillée, Anna et Ozir sortirent et tombèrent nez à nez avec la jeune fille. La jeune fille s'excusant de les avoir bousculés commença à fixer Anna. Ozir expliqua mentalement à Anna qu’elle ne savait pas à quoi elle ressemblait. Il fallait donc qu’elle se rapproche de son ennemi.
Quelques semaines plus tard, Anna et la jeune fille qui s'appelle Radia étaient devenues amies. Toutefois, Anna se méfiait toujours et gardait certaines distances. Un jour, Radia comprit la vérité. Cela faisait quelques temps, qu’elle se posait des questions sur Anna. Elle était trop proche d’Ozir et c’était louche. Elle devait vérifier son intuition. Radia proposa à Anna de venir cher elle pour faire une soirée pyjama. Anna accepta. 
Quand Anna découvrit la maison de Radia, elle était stupéfaite et en admiration. Radia s’en amusa beaucoup. A 20 heures, Anna et Radia se mirent à dîner. La viande était très saignante. Anna trouva cela étonnant. Après le diner, elles allèrent dans la chambre de Radia. Le lendemain Anna raconta à Ozir la soirée de la veille : « Quand penses-tu ? Elle a voulu me tester avec la viande, non ? Mais comment ? LEnsuite on est allé dans sa chambre, on a discuté et on s’est couché normalement. Je n’ai pas fermé l’œil de la nuit au cas où… 
· La viande a servi de test. Elle voulait voir si tes yeux changeraient de couleur à la vue et à l’odeur du sang. Si cela avait été le cas, elle t’aurait sauté dessus. Je suis fier de toi, tu as su te contrôler ! Tu peux continuer ainsi, c’est toujours du temps de gagner. » 
Anna sourit, les compliments d’Ozir lui allèrent droit au cœur. 
Un an s’est écoulé. Anna a maitrisé ses pouvoirs. Ozir lui a expliqué qu’elle était surement le vampire le plus puissant de leur famille depuis qu’ils se nourrissent de sang animal. Anna qui pensait que devenir vampire était une malédiction, prit plaisir à vivre sa vie ainsi. Le souci ? Anna et Radia sont devenues les pires ennemis. Un jour, Anna s’est énervé et ses yeux ont changé de couleur. Radia a compris qu’elle aavit été trompée et prise à son propre jeu. Radia a tenté de la tuer. Ozir a pu la protéger et a mis en sécurité sa famille. Depuis ce jour, la guerre est déclarée entre elles et leurs deux familles. Anna attend que son frère atteigne ses 18 ans pour s’affirmer et reprendre la place de son père. Ozir a eu très peur pour Anna à ce moment-là. Il a juré de la protéger quoiqu’il arrive… Est-il sous le charme d’Anna ? Serait-ce cela le maléfice finalement ?
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